
◼ アンケート結果（職場圏域で比較） ※Table と Figure にて表示 

※ 奥能登と中能登は併合し、能登と表記 

 

1. 高齢者の移動手段として、過去に電動カートの導入相談や評価にかかわった経験はあり

ますか？（205 名回答） 

【質問項目】 

① 経験がない 

② 導入についての相談を受けたことがある 

③ 対象者の心身機能を踏まえた助言をしたことがある 

④ 電動カートの実車評価を行ったうえで助言をしたことがある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 高齢者の移動手段として、電動カートを勧めたいと思いますか？（205 名回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Chart1 電動カート支援の経験（職場圏域別） 

Chart2 電動カートの推奨（職場圏域別） 



3. 支援者から電動カート導入のための相談や評価依頼があった場合、不安を感じますか？

もしくは不安を感じそうですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・南 加 賀：全体の 75％が何らかの不安を感じている。 

・金沢近郊：全体の 66％が何らかの不安を感じている。 

・能 登：全体の 56.6％が何らかの不安を感じている。 

 

Chart3 電動カート導入相談や評価依頼に対する不安（職場圏域別） 


